MOCKOBCKAA MTPEAITPO®PECCHOHAJIBHASA
OJIMMIINAJIA IIKOJIBHUKOB
3akI0unTedbHBIN Tan
IIpoayKTOBBIi CEKTOP
MekaucuuninHapHbIe 321241
8 kiace

3amaya: Dxcnenunusa k Mapcy

Orpanunuenue Bpemenu 1 cexyHaa

Orpannuenue namstu  64.0 Mo

BBox CTaHJApTHBINA BBOJI WJIM input.txt

BriBon CTaHJIapTHBIN BBIBOJ WJIK output.txt

Brl pykoBoHMTE MUCCHEH 11O OTIIPABKE KOCMHYECKOTro Kopadist k Mapcy. Kopabias coctout uz N
monayiei (1 <N < 100), kaxaplil U3 KOTOPBIX HUMEET OIPENEICHHBIN BEC U HAYUYHYIO IEHHOCTb.
Bama 3aaua - BBIOpaTh MOJAMHOKECTBO 3TUX MOJYJIEH TaK, YTOObl CyMMapHbIil BEC HE
MPEBBIIIAT TPY30MOIBEMHOCTH KOPadJis, a Hay4dHas IECHHOCTh ObllIa MaKCUMaIbHON. Kak1bIii
MOJ1yJIb MO>KHO B3SITh TOJIBKO OJIMH Pa3.

dopmar BBOJA

IlepBas cTtpoka comepxkut asa nensix yucna N u W, rae N - konmuectBo moayien, a W -
rpy30no1beMHOCTh Kopadis. Crnemyromue N cTpok coaeprKaT 1Mo JBa LeIbIX Yncia: Bec U
HAay4YHYIO LIEHHOCTh KaXJI0T0 MOAYJIA.

®opmMart BBIBOJA

[Iporpamma fosKHa BEIBECTH OJTHO IEJI0€ YUCIIO - MAKCUMAJIbHYIO HAYYHYIO IIEHHOCTh
MOJTyJIel, KOTOPBIC MOKHO B35Th Ha OOpT, HE MPEBBINIAs TPY30IMOABEMHOCTH Kopabiis. Eciu
MOJ1yJIel, TOJXOSIINX 10 BeCy, He Haii/1eHO - BbiBecTH 0.

IIpumep

BBoa BeiBOA

520
54
76
35
1212
68

21

IIpumeyanus

B npumepe ontumanbHbIM BBIOOPOM MOAyIIel OyAeT B3ATh MOJYJIH € BECOM 5 (LleHHOCTh 4), 3
(zenHocTh 5) 1 12 (ueHHOCTH 12), 4TO naeT cymMapHbIil Bec 20 1 HayyHYIO [IEHHOCTb 21.

IIpumep pemenus

max_scientific_value(N, W, modules):
dp=1[[0for _inrange(W + 1 _inrange(N +1
iinrange(1, N+ 1):
w in range(l, W+ 1):
weight, value = modules|i - 1
weight > w:
dplillw| =dpli-1]|w
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8 kiacc
dplil[w] = max(dp[i - 1][w], dpli - 1]|w - weight]| + value
dp/NJ|W
N, W = map(int, input().split
modules =
range(N):

We_ight, value = map(int, input().split
modules.append((weight, value

max_scientific_value(N, W, modules



MOCKOBCKAA MTPEAITPO®PECCHOHAJIBHASA
OJIMMIINAJIA IIKOJIBHUKOB
3akI0unTedbHBIN Tan
IIpoayKTOBBIi CEKTOP
MekaucuuninHapHbIe 321241
8 kiace

3amaya: MoOMIBbHBINA TPEXKOJECHbIH PO0OOT

Orpanunuenue Bpemenu 1 cexyHaa
Orpannuenue namstu  64.0 Mo
BBox CTaHJApTHBINA BBOJI WJIM input.txt

BriBon CTaHJIapTHBIN BBIBOJ WJIK output.txt
[Tepen po6OTOM CTOWT 3a/1a4a BHIYMCICHUSI CKOPOCTH MEPEMEIIICHHUS BEAYIIUX KoJiec podoTa 3a
3a/IaHHOE BpeMs t IPY PaBHOMEPHOM IEepEMEIIEHUN POOOTa MO OKPYKHOCTH.

Pobort aBmxercs paBHOMEPHO IO OKPYKHOCTH KaK ITOKAa3aHO HA PUCYHKE HUIKE.

L2

R

Koneco 1 Koneco 2

®opmar BBOJAA

Ha Bxon nporpammsl noctynaet 3 CTpOKH, COJEprKallle BEUIECTBEHHbIE YHCIa:

Ctpoka 1 conepXuT 3Ha4eHHE PacCTOSHUS OT IIEHTPa OKPYKHOCTH JI0 JIEBOTO KoJsieca poboTta R
(u3MepseTcs B CaHTUMETPax).

Crpoka 2 coepKHT 3HaUeHUE MEXOCEBOI0 PACCTOSHUS MEXIY KojlecaMu poboTa k(u3mepsiercs
B CAaHTHMETpax).

Crtpoka 3 colepKuT 3HaueHHEe BPEMEHH NepeMelleHns poooTa t (M3MepsieTcsl B CEKyH/Iax).

dopmMar BbIBOJA

Ha BbIxoie mporpaMMHOe 00eCTieueHHEe JODKHO BbIIaBaTh PACCYMTAHHBIC 3HAUCHUS CKOPOCTH
BEIyIIUX KoJiec poOoTa.

3HavYeHrEe CKOPOCTH MEPBOTO KoJieca poOOTa 3aIMChIBACTCS B MIEPBYIO CTPOKY. 3HAYCHUE
yKa3bIBaeTCs B CM/C. 3HaUeHHE HEOOXOAUMO OKPYTIIUTH JI0 ABYX 3HAKOB TIOCIIE 3aISTOM.

3Ha4yeHne CKOPOCTH Kojleca poO0Ta 3allUCBIBACTCA BO BTOPYIO CTPOKY. 3HAUCHHE YKa3bIBAETCs B
cM/c. 3HaueHrne HeOOX0IUMMO OKPYTIIUTH JI0 JIByX 3HAKOB I1OCJIE 3aIsTOH.
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Ipumep 1

BBoax BriBoa

10.00
4.00
6.00

10.47
14.66

IMpumep 2

BBoax BriBoa

11.09
9.69
40.00

1.74
3.26

IMpumep 3

BBoax BriBoa

10.51
5.63
42.00

1.57
241

IIpumep pemenus

math

Robot:

__init__(self, circ_radius, wheelbase, time_sek):
self.circ_radius = circ_radius # paouyc kpyea
self.wheelbase = wheelbase # reococesoe pacemosinue
self.time_sek = time_sek # spenis Osuocernis

calculate_circumferences(self):
R = self.circ_radius
k = self.wheelbase
t = self.time_sek
L 1=2*math.pi *R
L_2=2* math.pi * (R+k
L1,L2

calculate_speeds(self, L_1, L _2):
t = self.time_sek

V1=L 1/t
V2=L 2/t
V 1,V.2

with open("input.txt”, "r") as file:
lines = file.readlines
circ_radius = float(lines|0].strip()) # paouyc kpyea ¢ canmumeempax
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wheelbase = float(lines|1].strip()) # rveococesoe paccmosnue 6 canmumempax
time_sek = float(lines|2|.strip()) # epers Ossumcenis poboma ¢ cexynoax

my_robot = Robot(circ_radius, wheelbase, time_sek
L 1, L _2=my_robot.calculate_circumferences
V_1,V_2=my_robot.calculate_speeds(L_1,L_2

with open("output.txt”, "w") as file:
file.write(str(round(V_1, 2)) +"\n" + str(round(V_2, 2



MOCKOBCKAA MTPEAITPO®PECCHOHAJIBHASA
OJIMMIINAJIA IIKOJIBHUKOB
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3agaua: HoBas Hen3BecTHAA IJIAHETA

Orpanunuenue Bpemenu 1 cexyHaa

Orpannuenue namstu  64.0 Mo

BBox CTaHJApTHBINA BBOJI WJIM input.txt

BriBon CTaHJIapTHBIN BBIBOJ WJIK output.txt

ACTpOHaBTHI BBICA/IUIIMCh HA HOBYIO HEU3BECTHYIO IJIAHETY, MOBEPXHOCTh KOTOPOM MOKPHITA
JKUJKOCTBIO TIOTHOCTBIO po M°. Co jHa (rmy6uHa h M) mymom moaHsmm o6paser rpyHTa
06béMoM V M® 1 mIoTHOCTBIO p1 M2, PaboTa 1o moabeMy 06pasiia rpyHTa Ha MOBEPXHOCTh
paBHa A JIx.

OnpenenuTs yCKOpeHne CBOGOIHOTO NafeHus g (M/c?), eficTByomee Ha TTOBEPXHOCTH ITOMH
HEU3BECTHOM MJIaHETHI.

®opmart BBOJA

Ha Bxo1 mogaeTcst math BEMECTBEHHBIX YUCEI, Po, P1, V, h, A, KaX10€ YHCII0 MOAa&TCsl C HOBOM
CTPOKH.

®opmart BBIBOJA

BriBecTu yckopeHue cBOOOJHOTO MajJeHus g, IEUCTBYIOIIEE HAa IOBEPXHOCTHU 3TON HEU3BECTHON
IUTaHETHI. Pe3ynpTaT OKpYIJIMTE O COTBIX.

IIpumep

BBox BrniBoa

995.7

1616.1

0.9 17.01
2

19000

IIpumep pemenus

rho0 = float(input
rhol = float(input

V = float(input
h = float(input
A = float(input

g=A/(h*V*(rhol-rhoO
round(g, 2
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3anaua: Kanopumerp

Orpanunuenue Bpemenu 1 cexyHaa

Orpannuenue namstu  64.0 Mo

BBox CTaHJApTHBINA BBOJI WJIM input.txt

BriBon CTaHJIapTHBIN BBIBOJ WJIK output.txt

B xanopumerpe HaX0aUTCs CMECh M1 KT JIbJIa U M2 KT BOJIBI B COCTOSIHUH TETLIOBOTO
paBHOBECHSI.

B xanopumerp 10auBaOT m3 KI BOABI IIPU TeMIEpaType t (B rpajycax 1ebCus).

Haiinute ycranoBuBIIyIOCS TeMIieparypy (B rpaaycax LUelbCHsi) CMECH Mocie 100aBIeHUs
BOJIbI, OKPYTJICHHYIO JI0 IBYX 3HAKOB IOCIIE 3aIlSATOM.

OTBeT OKPYTJIUTH J0 2 3HAKOB TOCIIE 3AISITOM.

VenpHas Teriorta miasiacHus jdbaa — 330 xJ/x/kr. Y aenbHas TemioéMkocth Bobsl — 4200
JIx/kr*C.

®opmart BBOJAA

Ha Bx0 mogaeTcst 4eThIpe BEIIeCTBEHHBIX YHCIIa, Pa3IeICHHBIX ITpo0eiaMu: my, My, Ma, t.

®opmMart BBIBOJA
Heo6xo0auMo BBIBECTH YCTAHOBHUBIIYIOCS TEMIIEPATYPY (B LIEIBCUSIX) CMECH TTOCIIE TOOABICHHS

BOJBI.

OTBeT OKpYTJINTBH A0 2 3HAKOB IIOCJIE 3aITSTOM.

Ipumep

Bsoa BriBOa
0.10.15100 94.64

IIpumeyanus
Ecnu BBIXOAHBIM 3HAaYEHHUEM SIBJISETCS 11€J10€ YUCII0, €r0 HE0OXO0IUMO BBIBOAUTH C IPOOHOI
YacThlO, pAaBHOW HYJIIO U ABYMS 3HaKaMH B JpOOHON 4acTH.

Pazgenurenem aBISETCS TOUYKA.

B cnywae nmonyuenus 3navenwuii: 1.0, 1, 1.000, 1.0000000000001, BeiBoauts cremayet: 1.00.

IIpumep pemenus

m1, m2, m3, t = [float(x X in input().split
ml * 330000 > m3 * 4200 * t:
'0.00'

a=4200* m3 *t-330000 * m1
b=4200* (ml+ m2+ m3
round(a/b, 2
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3agaua: Taiina Xoama

Orpanunuenue Bpemenu 1 cexyHaa

Orpannuenue namstu  64.0 Mo

BBox CTaHJApTHBINA BBOJI WJIM input.txt

BriBon CTaHJIapTHBIN BBIBOJ WJIK output.txt

B nmanexoii BonmeOHON cTpaHe, e TEOMETPHS U Marus Hepa3IeIuMbl, Ha 3eMJIISX
MOTYIIIECTBEHHBIX MaTeMaroB BO3BBIIIAIOTCS BOJIIICOHBIE XOIMBI, (DOPMBI KOTOPBIX
OTHCHIBAIOTCS 3araJI0OYHBIMU YpaBHEHUSIMU. CaMbIM 3araJIodYHBIM U3 HUX SBIIICTCS X0IM, popma
KOTOPOTO U3MEHSIETCSA B 3aBUCUMOCTH OT MAark4ecKoro rnapamerpa a. Benukuit Maremar nai
3aJlaHUE CBOMM YYEHUKAaM: HAUTH TaKHE 3HAYCHHUS] MarnyecKoro napaMerpa a, mpu KOTOPbIX
BepilrHa XoiMa Oy/eT pacrnonoxeHa Ha 3anaje oT Benukoro [IpeBa (ubs abcuucca paBHa
JBYM) U TIPU 3TOM PAcCTOSTHUE MEXIY JBYMs TOUKaMH IepeceueHus ¢ 3eMeil Oyner He MeHee
JUTMHBI KBaJPaTHOTO KOPHSA U3 IIECTU. TOJIBKO HAWM/IS 3TU 3HAYECHUS], YYEHUKHA CMOT'YT OTKPBITh
cekpet Beunoit Myapoctu. Ypasaenue popmbl Xoama 3a1aeTcs Kak y = 2x2+ax+a+3.

®opmart BBOJA

BBoj cocTout 13 0gHOrO 4ncia - 3HaUYCHUS MarundecKoro rnapameTpa a.

dopMat BBIBOJA

e Brieectn "First interval", eciu a a a monagaet B JICBbIN JOMYCTUMbBINA HHTEPBAI.

e Brisectr "Second interval", ecnu a a a monagaeTt B MpaBblid HHTEPBAJL.

¢ Brisectu "Not included in the intervals", ecu a He y10BJI€TBOPSIET HU OJTHOMY U3
HHTEPBAJIOB.

IIpumep

BBoa BriBOa
-5 First interval

IIpumeyanus

IIpumep pemenus

check_conditions(a):
a<-4 a> -8:
"First interval”
a>12:
"Second interval"

"Not included in the intervals

main
a = int(input
answer = check_conditions(a
answer
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__hame__ ==" main_":

main



